

术前准备工作就绪,儿童医院首席专家主刀

小子玉今上手术台“补心”



本报5月16日讯(记者 刘丹) 手术时需要穿的衣服已经准备好,麻醉师也让仲伟灵在协议书上签过字,16日,青岛市儿童医院决定于17日上午8点为小子玉进行手术,医院首席专家邢泉生

将亲自主刀。

16日下午两点,记者来到子玉病房时,子玉正和妈妈玩得很开心,两只眼睛睁得大大的,眉头舒展,面部表情也比以前丰富多了。仲伟灵说,他没敢把做手术的事情告诉子玉,担心她害怕,开始哭闹。仲伟灵说,前些日子他就经常和子玉说,只要病好了,就给她买好吃的,好玩的,送她去幼儿园。这些话她都记住了,现在医生给子玉做一些简单的检查时,她也不再哭闹,有时候感觉自己哪里不舒服了,她还知道主动告诉护士。

记者了解到,16日下午,医院护理部的人找子玉妈妈

谈过话,介绍了做手术需要准备的一些物品及注意事项。据了解,子玉手术后需要在重症监护室里观察几日才能进普通病房,这几日均由护士照料子玉的生活。目前,子玉手术前后需要用到的衣服、毛巾、脸盆、纸尿裤等都已经准备就绪。仲伟灵告诉记者,以前为了养家,他整天在外面奔波,和女儿接触的时间很少,现在看着聪明又可爱的子玉,心里很不舍。手术时间慢慢逼近,他的心也揪得越来越紧。

为了帮助小子玉治疗,医院安排了最强的手术阵容,青岛市儿童医院副院长、心脏中心主任邢泉生将亲自主刀,心

脏中心副主任荣佑宝、主治医师段书华做助手,将联合为子玉进行手术。段书华介绍,子玉的手术操作本身难度并不是很大,但是因为错过了手术最佳时期,心功能太弱,又是重度肺动脉高压,所以手术的风险很大。据悉,目前院方已经备好了一氧化氮气体、前列腺素E1药物,以防子玉手术过程中肺动脉高压降不下来时备用,另外还会为子玉进行二尖瓣成形手术。据段书华介绍,由于子玉室间隔缺损已达24毫米,预计术后心功能恢复也会比较慢,一般病人在重症监护室时间只有一两天,但子玉可能会延长至3—5天。



病床上的子玉,学着贴画里卡通人物的造型,摆了一个可爱的姿势。本报记者 刘丹 摄

一宿舍六名男生集体考上名校研究生

青大现“最牛考研宿舍”

今日抢鲜看



6个小伙子都考上研究生,他们感到很自豪。本报记者 张晓鹏 摄

本报5月16日讯(记者 张杰) 同一个宿舍,6个大男孩一起考研,结果全部被重点院校录取。近日,考研复试录取工作尘埃落定,青岛大学化学化工与环境学院同宿舍6人全部考上名校研究生,在学校引起轰动。

中科院、浙江大学、吉林大学……这是今年青大化学化工与环境学院同宿舍孙亮等6人的考研成绩单。在这个宿舍里,舍长孙亮以394分总分第一名的成绩被天津大学录取,硕博连读。其舍友王俊发、刘其达、石磊、赵勇、张元洪分别被东华大学、中科院、吉林大学、中科院纳米材料科学中心、浙江大学录取。凭借着100%

的名校录取率,该宿舍成为青大学子心目中“最牛考研寝室”,不断有低年级同学上门讨教经验。

舍长孙亮说,能考上研究生最重要的就是坚持。

从大二开始赵勇就有考研的打算,这在他们寝室是最早的。赵勇告诉记者,为了考上清华,他在大二的暑假就开始在学校实验室做实验。虽然开始最早,但经历的波折也最多。9月份,清华大学招生简章公布,赵勇所考的专业只招收一个研究生,令他很郁闷。“看到招生简章后,就一直在犹豫还要不要考清华。”赵勇说,为了保险起见,他选择了报考中科院纳米材料科学中

心,而此时距离考研剩下不到4个月的时间。

在复习考研的时候,6个男生每天早出晚归,遇到困难就相互鼓励,一起出谋划策。赵勇和石磊两个回到宿舍经常争论物理化学题目,而王俊发和刘其达则经常讨论政治。“大一、大二的时候,我们基本上每周要打一次牌,等我们都决定考研了,就一次也没打过。”孙亮说,宿舍良好的学习氛围是他们都能考上的保证。

“遇到困难我们就聚在一块,去操场跑跑步,缓解一下压力,同时分析彼此遇到哪些难题。”孙亮说,相互关心是他们坚持下去的动力。

崂山埠东片小升初

可报实验二初中

本报5月16日讯(记者 刘丹) 16日,崂山区2011年全区义务教育阶段学校招生方案公布。今年,崂山区计划招收一年级新生2456人,初中学校计划招生2266人。青岛第二实验初级中学将面向崂山区埠东片,实行电脑派位方式录取新生。

青岛第二实验初级中学隶属市北区管理,将面向崂山区埠东片,实行电脑派位方式录取新生。埠东片是指海尔路以东、银川路以北、辽阳路以南,崂山区和市北区交界处以东区域。根据招生办法,浮山小学应届毕业生可参加青岛第二实验初级中学和青岛65中的特长生招生;跨区(片)调拨学生,可选择参加青岛第二实验初级中学和青岛65中片电脑派位,或者选择直接到崂山九中就读。在崂山区其它学校或市内四区以外地区学校上学,符合条件申请回埠东片就读的小学应届毕业生也可选择就读青岛第二实验初级中学。

据悉,今年崂山区将严格控制班额,小学最多不超过45人,初中不超过50人。公办小学招生继续实行“划片招生、就近入学”办法。公办初中学校入学,继续实行小学毕业生按初中学校招生服务范围直接升入初中的办法,各公办初中学校一律不得招收“择校生”。初一、新生一年内不办理转学手续,初二、第二学期不接受就读申请。

假冒“韩国造”

2万余元驱蚊手环被查

本报5月16日讯(记者 陈海芹 通讯员 王崇斌 叶广亮) 从外地购来“MADE IN KOREA”的外包装,工人用封口机将包装封好,假冒的进口驱蚊手环就这样出炉了。16日,记者从市质监局稽查局了解到,执法人员查处扣押了一批违法生产的假冒进口驱蚊手环,据了解假冒产品多通过网上途径售卖。

夏日临近,驱蚊手环因为它的简便美观受欢迎,目前市场上许多驱蚊手环都宣称原装进口,让消费者眼花缭乱。16日,记者从市质监局稽查局了解到,根据群众举报,执法人员依法对现场发现的33箱涉嫌违法生产的驱蚊手环予以扣押,其货值金额达2万余元。

据执法队队长王家富介绍,该公司在生产自有品牌产品的同时制售假冒驱蚊手环。执法人员在现场发现6名工人正在用封口机封装驱蚊手环的塑料包装,其中一部分标注自有品牌的植物精油驱蚊手环上印有QS标志,另外一部分手环的产品外包装箱上标注着“MADE IN KOREA”,但并无任何中文标志。王队长告诉记者,因该公司现场提供不出植物精油驱蚊手环的生产许可证及与韩国品牌驱蚊手环的委托加工合同,涉嫌假冒用质量标志及伪造产品,执法人员依法对现场发现的33箱涉嫌违法生产的驱蚊手环予以扣押,其货值金额达2万余元。

王队长告诉记者,执法人员通过网上查询了解到,从4月份开始该公司在网上大量销售上述假冒韩国的驱蚊手环,售出价值达2万多元。据调查,这些标有韩国造的外包装均是公司从浙江义乌等地购进,成本低廉。市质监部门提醒消费者,凡是合法途径销售的进口产品,均有中英文双标签,而一般假冒产品则少有中文标签,消费者可据此鉴别产品真假。

天未热,岛城暂未现电荒

预计今夏用电再攀高峰

本报5月16日讯(记者 陈海芹) 日前,南方不少省份闹起了电荒,青岛市的供电情况如何?16日,记者从青岛供电公司了解到,目前青岛全市的用电状况基本平稳,至7月中旬供电不会受影响。据电力部门预计,今夏岛城用电最高负荷将达540万千瓦,用电高峰期全市每天用电量将超过一亿多度。

青岛供电公司调度处处长

刘远龙介绍,由于近期温度偏低,青岛市各单位及居民的用电比较平稳,并未出现大的波动。“据统计,夏季用电中,空调用电量能占到全市供电量的30%左右,现在天气较为适宜,使用空调的单位较少,因此用电量一直比较平稳。”刘远龙告诉记者,青岛市主要通过本地两处发电厂、省电网供电以及西电东送等途径为青岛地区供电,目前全市的

供电总容量已达到1200多万千瓦,完全能够满足用电需求。

近年来,因为经济发展需电量增加,青岛每年用电量增幅在15%左右,去年最高用电量是480万千瓦,据预计,今夏用电高峰将出现在7月底至8月中旬,用电最高负荷或将达到540万千瓦,全市每天用电量将超过一亿多度。届时随着全国用电高峰期的到来,电煤供应的日

趋紧张以及受供电机组出力不足等影响,青岛地区用电供应可能偏紧。

对此,供电公司从3月份开始着手预备高峰用电的应急工作,除了提高线路供电能力,扩充抢修队伍,一旦出现供电紧张状态,青岛市还将像往年一样实施移峰、错峰、削峰填谷的措施,确保夏季用电高峰期青岛地区的正常用电。